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PHONG GIAO DUC VA PAO TAO NAM HQC 2019-2020
BAI THI MON TOAN
DPE THI THU Thbl glan lam bai: 120 phut(Khong ké thai gian giao de)

D¢ thi gdbm 5 bai, 02 trang. Thi sinh lam bai trén gidy thi

Bai 1( 1,5 diém)

2 V-1 20x+1
= -VJ28++/54 vaB= dGi1x>0
Tae RN B S e AR
a. Tinh gié trj biéu thtre M.
b. Rut gon biéu thuc B
C. Tlmg1étncuaxde% 2?

Bai 2. (1,5 diém)
a. Xac dinh ham sé y = ax + b, biét 45 thi ham s6 cét truc tung tai diém c6 tung d6
bing 6 va cét truc hoanh tai diém c6 hoanh do bing -3.
3.8y
b.Gii hé phuong trinh {*
3_nK_,
x y
Bai 3. (2,5 diém)
1. Trong mit phing toa d3 Oxy, cho dudng thing (d):y = 2x—m+1 va parabol (P):
y=sx*
2
a.Xac dinh toa dj giao diém cua (P) va(d) béng phep todnkhim=3
b.Tim m dé (d) cit (P) tai hai diém phan biét c6 toa dd (x;; yi) va (xy; y2) sao cho
XX, (y,+y;) +48=0.
2. Quyét dinh s 1221/2000/QD-BYT ngay 18/4/2000 ctia B$ trudng Bd Y té quy
dinh dién tich khu truong nhu sau:

- Truong phai dd rong dé 1am chd hoc, san choi, bai tap va tréng cdy xanh.

- O cac vung nong thon, mién ndi dién tich trung binh khﬁng duéi 10m? cho mét
hoc sinh.

- & cé4c thanh phd, thi x4 trung binh khdng duéi 6m? cho mét hoc sinh.

Mét truong THCS dugce xay dung trén khu dat hinh chit nhét ¢é chiéu dai hon
chiéu réng 20m, dudng chéo khu dét 12 100m. Biét sb hoc sinh cua truong 1a 500 em.
Hoi trudmg hoc d6 c6 dat chudn vé “dién tich khu truong” theo quy dinh trén khéng?

Bai4.(3,5 dlem)

1.Tu dlem A nim ngoai dudng tron (O) ké hai tiép tuyen AB,AC véi dudng tron

(B,Cla cac tiép dlem) Pudng thing di qua A khong qua O cit dudng trdn (O) lan lugt
tai hai diém D va E (AD <AE).



a.Chimg minh t&r gidc ABOC noi tiép.

b.Gei H la giao diém ctiia AO va BC.Chung minh:AH.AO = AD.AE.

c.Tiép tuyén tai D ciia dudmg trdn (O) cit AB,AC theo thi ty tai 1K. Qua O ké
duong thang vudng géc vdi OA cat AB tai P va cat AC tai Q.

Ching minh ring IP + KQ >PQ

2.Cho AABC vuéng tai A.Tinh thé tich cua hinh tao thanh khi quay AABC mot

vong quanh AC cd dinh, biét BC = Scm, AB = 3cm.
Bai 5(1,0 diém)

a. Chting minh ring: a® + b% + ¢*> ab + be + ca

2o % 2 2
b. Tim gié trj nho nhét ctia bidu thic A= XY X . Y (y6ix y.0)
(Jl{2 + yz) Y ox
Hét




